



Цифровые пилотные проекты в фокусе внимания государства и ИТ-разработчиков

19 августа по инициативе Секретариата Набсовета Парка высоких технологий и его резидентов состоялась рабочая встреча по вопросам реализации пилотных проектов в сфере цифрового развития.

Пилотный проект - это новый механизм внедрения ИТ-решений в государстве, разработанный Министерством связи и информатизации.

Среди участников диалоговой площадки:

- руководство и специалисты Министерства связи и информатизации и Секретариата Набсовета Парка высоких технологий;
- резиденты Парка высоких технологий;
- специалисты Центра цифрового развития (головная организация в сфере цифрового развития) и ОАО «Гипросвязь» (оператор экспертизы в сфере цифрового развития).

Какие вопросы обсудили

- механизм реализации пилотных проектов: как они запускаются, масштабируются и финансируются;
- порядок отбора проектов и выбора приоритетных направлений для реализации;
- возможность «зачета» в качестве пилотных проектов внедренных программных продуктов без проведения дополнительных процедур;
- способы упрощения доступа к заказам отечественных ИТ-разработчиков;
- востребованность таких решений в госсекторе и способы их продвижения.

Между участниками состоялся заинтересованный обмен мнениями по данным вопросам.

Резюмируем результаты

- ИТ-сообщество задало регуляторам со стороны государства интересующие вопросы, отметило интересующие направления для совместной работы в целях продвижения отечественных разработок на рынке;
- стороны обменялись мнением относительно удобства и интереса реализации ИТ-проектов в форме пилотов;
- отдельные вопросы взяты Минсвязи на контроль для практической отработки особенностей применения таких механизмов.

Практика подобных встреч показывает свою эффективность - на базе Парка высоких технологий сформирована диалоговая площадка для обсуждения в открытом формате вопросов развития ИТ-сектора, формирования цифровой повестки и определения конкретных действий.

Малюнак



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10704>